

游客吐槽:北海点4个菜花1500元

饭店回应称,客人签字确认过;当地已介入调查

1月27日,一则#游客爆料北海用餐4个菜1500元#的新闻登上热搜,游客称系被一出租车司机带去饭店用餐被宰,其点了油螺辣炒、龙顶清蒸、马蹄、贵妃辣炒4个菜,花费共1500元。另有一名游客告诉记者,1月24日,他在同一家饭店也消费了1580元,点了两条鱼、一斤花甲和一盘青椒土豆丝。

记者注意到,自2021年起,该饭店在多个生活类平台的评论区中,有多位游客评论称被当地出租车司机拉去用餐后发现被宰,其中还有游客质疑饭店联合司机宰游客。

涉事饭店工作人员表示是明码标价,当时客人有签字确认。

目前当地监管部门正核实处理。



某平台用户自称用餐被宰



游客点的4个菜花1500元 视频截图

游客:吃4个菜花1500元

近日,有游客爆料到广西北海银滩游玩后,被一出租车司机带去饭店用餐被宰。游客称,上了油螺辣炒、龙顶清蒸、马蹄、贵妃辣炒4个菜,花了1500元,晚上回民宿才知道被宰,心里很难受。

记者注意到,该游客转账商家为“某海港海鲜加工城”。在某平台上,2022年8月底就有消费者匿名点评称,“被某某司机拉过去的,专挑游客下手,联合商家一起痛宰游客。本地人200~300元一餐,非要收我们900多元才让走。”

某地图平台搜索该饭店也显示,2021年有多条评论称“被出租车司机拉过去的”“看到老板手机每桌客人都有写带客人过来的车牌号码”“结账时候发现竟然花了我500块”“两个菜一千多”等。

另一名游客告诉记者,24日,他在同一家饭店也消费了1500元,其点了两条鱼、一斤两盘装的花甲和一盘青椒土豆丝。

店家:价格是根据市场行情走的

1月27日下午,记者从北海市银海区人民政府办公室获悉,已经接到投诉,当地监管部门正在核实处理。

而据北海市市场监督管理局工作人员介绍,接到举报他们就展开核查,核查是否明码标价,“春节物价是涨了一点,这几个海鲜在这里

是比较贵的菜。”

涉事饭店老板在接受记者采访时表示,已配合当地市场监督管理局相关工作人员在店内核实情况。“价格是根据市场行情走的,春节价格是稍微有点高,春节油螺拿货,我们都是按130元一斤拿(168元一斤卖),以前进价都是七八十元,卖118元或128元。你要是到市场上了解行情再来对比就知道里面的利润了。”

对于网友质疑的出租车拉客赚提成的说法,该饭店老板予以否认,“没有这种事。”

另据报道,涉事饭店工作人员表示是明码标价,当时客人有签字确认。

北海市旅游文体局一位工作人员表示,当地交通管理部门正在排查涉事司机,如果确实存在利益链条,一定会查处。

据了解,北海市银海区市场监管局曾在1月18日开展节前海鲜餐饮行业专项整治,要求商家规范经营行为,不欺客宰客,不强买强卖。

涉事饭店曾因强制消费等问题被投诉

记者注意到,涉事的饭店曾因强制消费等问题被投诉。

据北海市人民政府门户网站发布的《北海市市场监督管理局2021年第四季度12315消费投诉信息公示》显示,该商家投诉受理量为5条,投诉的主要问题为:价格高;短斤少两;强制消费。

综合红星新闻、《新京报》、澎湃新闻

飞机高空颠簸下坠

国航回应:受气流影响,无人员受伤

近日,有网友在社交平台上发布视频称,在乘坐西安飞往温州的航班时,飞机发生颠簸并向下跌落,由于感到担心害怕,就用手机拍下视频,以防不测。

根据发布视频的网友描述,他乘坐的是1月25日从西安飞往温州的CA8524航班,飞行途中,他看见飞机翅膀发生了震动,之后飞机就往下坠,坠了两下之后就保持稳住了。

据了解,CA8524航班由西安咸阳国际机场飞往温州龙湾国际机场,计划12点45分起飞,15点20分到达,全程1601公里。1月25日,这一航班于12点59分从西安起飞,15点平安落地温州。

1月27日,据@中国国际航空发布消息,2023年1月25日国航CA8524航班(西安-温州)飞行中出现颠簸的情况在网络上受到较高关注,经调查,该航班在飞行过程中受气流影响出现短时颠簸,航班正常降落温州龙湾机场,无人员受伤。综合

中国驻旧金山总领馆:5名中国公民在美国枪击事件中遇害

中国驻旧金山总领馆发言人26日就美国加利福尼亚州半月湾日前发生严重枪击事件答记者问时说,5名中国公民在枪击事件中遇害。

总领馆发言人表示,中国驻旧金山总领馆对23日发生在半月湾的严重枪击事件深感震惊和痛惜。总领馆强烈谴责这起枪支暴力事件,谨向遇难者表示深切哀悼,对伤者和遇难者家属表示诚挚慰问。总领馆正与美方相关部门保持沟通,跟踪了解案情调查进展情况,同时已与大部分遇难者家属取得联系,将尽力提供领事协助。

1月23日下午,美国加州半月湾市发生枪击事件,造成7人死亡、1人受伤。据新华社

巴以冲突再起

以色列军方26日在约旦河西岸北部城市杰宁与巴勒斯坦人发生冲突,导致至少9名巴勒斯坦人死亡、20人受伤。按照美联社的说法,这是20余年来以军在约旦河西岸致死人数最多的单次行动。同一天,美国政府宣布国务卿安东尼·布林肯本周末起访问中东。

以军26日以逮捕巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)“一小队恐怖分子”为由,在杰宁开展“反恐行动”,与巴勒斯坦人交火。

综合国际媒体报道,以军“罕见”在白天开展行动,冲突持续大约3小时,枪声、爆炸声此起彼伏。双方争夺焦点是一幢两层楼房,这一建筑在冲突中烧焦,严重受损。

据巴勒斯坦卫生部统计,冲突导致9人死亡,包括7名武装人员、2名平民,另有20人受伤。

杰宁冲突发生后,巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯宣布召开紧急会议商量对策,下令为遇难者哀悼三天。据新华社

拖德国下水 美国援乌坦克藏玄机

美国副国务卿维多利亚·纽兰26日说,尽管美方前一天同意向乌克兰援助“艾布拉姆斯”主战坦克,但交付需要时间,赶不上乌克兰打算发动的“春季攻势”。

知情人士披露,尽管公开场合否认,美国决定援助“艾布拉姆斯”,是为了同德国捆绑,促使德方转变立场、同意向乌克兰提供“豹”式坦克,继而放大德国与俄罗斯的矛盾,维系西方“反俄阵线”。在“发货”时间上,美国也暗藏玄机。

维系“反俄阵线”

据美国有线电视新闻网报道,乌克兰近几个月在顿涅茨克地区交通要地巴赫穆特的防守中陷入被动,有生力量日益消耗。美国及其西方盟友正敦促乌克兰改变战术,从巴赫穆特抽身,调集兵力,今年春天在扎波罗热州等南线发起新的穿插攻势。连日来,乌克兰政府不断呼吁西方提供坦克、装甲运输车等重型武器。

不过,就是否向乌克兰提供德制主战坦克,北大西洋公约组织成员国之间分歧明显。与美国等国不同,德国希望在军事援助乌克兰方面保持冷静,避免行动过于激进导致局势进一步升级。而且,出于纳粹德国挑起第二次世界大战的历史原因,德国对德制坦克再次隆隆驶入前苏联地区的象征意义有所顾忌。

美国一方面鼓动欧洲盟友向乌克兰援助坦克,称“豹”式坦克对乌军而言更易上手,一方面明确反对提供美制“艾布拉姆斯”坦克,理由是这一系列重型坦克维护成本高、耗油量、操作复杂。德国则不愿意买单。包括总理奥拉夫·朔尔茨的德方官员多次强调,只要美国愿意援助美制坦克,德国就会批准北约盟国援助“豹”式坦克。

路透社26日以一名德国政府知

情人士为消息源报道,在德方看来,西方盟友在对乌援助重型武器上理应共同进退,真正不愿意提供坦克的是美国。

媒体对美德分歧的报道在华盛顿引发不满。一名不愿公开姓名的美国高级官员私下向路透社记者抱怨:“媒体头条不该是我们跟德国就援助坦克没达成一致,而应该是美国上个月就向乌克兰提供了50亿美元安全援助。”

公开场合,美国依旧摆出一副高姿态,声称是否援助德制坦克是德国的主权决定;私下里,美国不断施压。美国国防部长劳埃德·奥斯汀上周到德国参加北约会议期间,要求德方停止在媒体面前把放行“豹”式坦克同美国援助“艾布拉姆斯”挂钩。

按照路透社的说法,华盛顿方面担心,俄罗斯可能利用美德这一罕见的公开分歧,削弱美国苦心经营的“反俄阵线”。最终,为了“保持团结”,美国总统约瑟夫·拜登25日批准向乌克兰提供31辆“艾布拉姆斯”。同一天,德国宣布将向乌方提供14辆“豹2”主战坦克,并同意波兰等盟国向乌克兰提供“豹2”坦克。

欧洲坦克先上

一些媒体预期,北约国家提供的“豹2”坦克今年春天就可以出现



美军“艾布拉姆斯”M1A2主战坦克进行实弹射击训练 新华社记者 郭群 摄

在乌克兰,但美制“艾布拉姆斯”坦克要晚得多。这是美国给德国乃至欧洲下的另一个套。

美国国务院分管政治事务的副国务卿、被视为乌克兰“颜色革命”幕后操盘手之一的纽兰26日在国会参议院作证时重复美方先前的说辞,称“艾布拉姆斯”坦克结构非常复杂,操作需要大量培训,因此,“上战场还需要一些时间”。

同一天,国防部副新闻秘书萨布丽娜·辛格证实,美国打算提供“艾布拉姆斯”坦克家族中更为先进的M1A2型,而不是美军现有库存中的M1A1型。这意味着,美军需要订购31辆M1A2型坦克,按照辛格的说法,需要“几个月”才能交付。

这批M1A2型坦克是专门的“出口版”,没有美军自用的高密度贫铀装甲,以防泄密。

据美联社报道,“艾布拉姆斯”坦克重约70吨,装备一门120毫米口径滑膛炮,由一台1500马力燃气

涡轮发动机驱动,最大时速达68公里,能够在雪地、烂泥地行驶,战场态势感知能力强,也适合城市巷战。不过,它是典型的“油老虎”,每公里耗油量达4.7升,意味着油罐车等后勤车辆需要跟在后面,以防坦克趴窝。美方担心,“艾布拉姆斯”的燃油需求可能成为乌军的后勤噩梦。

据美国网络媒体《政治报》早些时候报道,“艾布拉姆斯”坦克唯一的组装厂位于俄亥俄州利马市,每个月可以生产12辆坦克,现在正开足马力为波兰等买家赶工。如果优先生产援乌坦克,有难度,也可能引发争议。这篇报道预期,M1A2型坦克运抵乌克兰需要“好几个月甚至几年”。

这意味着,德制“豹2”、英国“挑战者2”等欧洲坦克将先于美制坦克在乌克兰上场。“艾布拉姆斯”何时入场,可能取决于“豹2”的表现。据新华社